



Мокрій Ярослав Романович

1977 року народження, випускник нашої школи. Рядовий. Мобілізований під час шостої хвили мобілізації. Проходив навчання в м.Немирів та в м.Яворів. Учасник АТО з 30.08.2015 на території міст Сєверодонецьк та Лисичанськ в складі 24 окремої артилерійської механізованої бригади. Учасник бойових дій.

На Донеччині загинув Герой з села Буцнів Ярослав Мокрій

15.07.2022

На фронті загинув військовослужбовець з села Буцнів Мокрій Ярослав Романович.

Трагічну звістку повідомили у Великобerezовицькій селищній раді.

Життя українського захисника, учасника АТО/ООС обірвали рашисти під час ракетного обстрілу у Часовому Яру на Донеччині.

Ярослав Мокрій народився 13 жовтня 1977 року. У загиблого Героя залишились дружина, син та батьки.

Жорстока війна забирає найкращих Синів України. Односельчани згадують Ярослава як доброго, відкритого, чуйного і надзвичайно світлого чоловіка.

Про зустріч тіла загиблого воїна у селищній раді повідомляють згодом.

Вічна пам'ять!

Вічна Слава Герою!

<https://soroka.ternopil.ua/news/item/30745-na-donechchyni-zahynuv-heroi-z-sela-butsniv-yaroslav-mokrii>

На колінах зустріли загиблого воїна Ярослава Мокрія у селі Буцнів на Тернопільщині (ФОТО)

21 липня 2022



У селі Буцнів Великоберезовицької громади зустріли тіло загиблого воїна Ярослава Романовича Мокрія.

Односельчани на колінах віддали шану захиснику, який загинув на фронті, обороняючи незалежність і волю України від російських окупантів.

Життя воїна, учасника АТО/ООС з села Буцнів Ярослава Мокрія **обірвали рашисти під час ракетного обстрілу на Донеччині.**

Ярослав Мокрій народився 13 жовтня 1977 року. У загиблого Героя залишились дружина, син та батьки.

Парастас за воїном Ярославом відбудеться сьогодні, 21 липня, о 20:00 годині.

Чин похорону розпочнеться у п'ятницю, 22 липня, об 11:00 годині.

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким...

Вічна пам'ять Герою!

















<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/72209-na-kolinakh-zustrily-zahybloho-voina-yaroslava-mokriia-u-selibutsniv-na-ternopilshchyni-foto>

З 44-річним Героєм Ярославом Мокрієм попрощалися у селі Буцнів на Тернопільщині (ФОТО)

22 липня 2022



У селі Буцнів Великоберезовицької громади попрощалися з загиблим Героєм Мокрієм Ярославом Романовичем.

Життя 44-річного військового обірвалося під час ракетного обстрілу рашистів у Часовому Яру на Донеччині.

Останню шану воїну прийшли віддати рідні, друзі, сусіди, односельчани, побратими, військовослужбовці та усі небайдужі люди, які разом з сім'єю Героя розділяють їхнє страшне горе.

Жорстока війна забрала життя одного з найкращих Синів України. Ярослав Мокрій був справжнім патріотом, добрим та чуйним, щирим і надзвичайно світлим чоловіком.

Народився 13 жовтня 1977 року в селі Буцнів. Після закінчення місцевої школи влаштувався на роботу столяром. Згодом була служба в українській армії та весілля з дружиною Марією у 1997 році. За деякий час у подружжя народився син – Іван.

Коли у 2015 році прийшла повістка – Ярослав не тікав і не переховувався, а став на захист Батьківщини. Після служби в зоні АТО/ООС повернувся додому, працював слюсарем у приватному підприємстві.

Кілька місяців тому, після повномасштабного вторгнення рф в Україну, знову став на захист рідної держави, щоб обороняти не лише своїх рідних, а й всіх українців, кожне село та місто.

Він вірив у Бога та надзвичайно любив Україну. Був переконаний, що разом подолаємо ворога та виженемо окупантів з рідної землі.

Похоронили воїна у селі Велика Лука.

У Ярослава Мокрія залишились дружина Марія, син Іван, мати Ольга та батько Роман.

Герої не вмирають, пам'ять про Ярослава Мокрія назавжди житиме у наших серцях...

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким...

Вічна пам'ять Герою!

















<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/72270-z-44richnym-heroiem-yaroslavom-mokriem-poproshchalsia-u-seli-butniv-na-ternopilshchyni-foto>